Keannn Anna POEiTBHa

Or: AenaprtaMeHT OXOpOHU 340poB's

Ortnpasnexo: 3 cepnHs 2021 p. 9:30

Komy: Kpanna Anna KOpiisHa

Tema: FW: IHpopmaUuiitivii 3anuT - 3780eppuTUHMOBTOPHO

----- Original Message-----

From: Fanuxa CepriisHa LLlep6aTa <foi+request-90432-d9ed48d6d @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Monday, August 02, 2021 6:44 PM

To: [lenaprameHT 0XopoHm 340p08's <uoz@vmr.gov.ua>

Subject: IHbopmauiitHmi 3anuT - 378®epputuHNosropHo

Lobporo aHa!

1. lenaptameHT OXOpOHM 340pOB’'A BIHHUUBKOT MiCbKOT paau (4103BMP) 2. KepisHuky 403BMP n. Wwuw O.B.
21100, M. BiHuya, syn. CobopHa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

3. LleHTp nepsuHHOT MeAUKO-CaHITapHoi gonomoru Ne2 (UNMCA2) 4. KepisHuky unmcaz
21050, M. BiHHuug, Byn. MaricTtparcoka, 44 kz.cpmsd2@ukr.net

Wepbara Fanuna CepriisHa, NtoamHa 3 IHBaniAHICTIO 1A rpynu, nexcinHe nocsigyerHs Ne156758 Buaare 15.05.87
MiwaHcbkum paitcousabesom

21037, M. BiHHMUR, »UTNO (KBapTUPa)
Npowy niaTBepAUTH OTPUMAHHS HbOr0 €NIEKTPOHHOrO N1CTa 3a NPU3HAYEHHAM BIRNOBIAHO A0 NPUNUCIB CT.7
Posainy Il «Nopaaky po6oTy 3 E/IEKTPOHHUMM AOKYMEHTaMU y AINOBOACTBI Ta iX NIArOTOBKM A0 nepeaaBaHHA Ha
apxisHe 36epiraHHAa, 3arsepaXeHoro Hakasom Minictepcrsa tocTuuii Ykpainm 8in 11.11.2014 N21886/5.
Llen NucbMOoBMI1 eNeKTPOHHUM NucT NIANUCAHUA MHOIO eNeKTPOHHMUM (Uundposmnm) niaANUCOM BiANOBIAHO A0
NPUNKCIB 3aKOHY WNAXOM A0A3BAHHA AO ENNEKTPOHHMUX A3HUX, WO CKN3A3I0Tb TEKCT NUCTa, AaHUX (iHpopmauii) 8
TEKCTOBIM @NeKTPOHHIN dopmi, — a came BAACHOPYYHOro NiANUCY Y BUIARAI MOTO BA3CHOTO NPI3BMLLA T3 iHILianis
APYKOBAHUMMU niTepamm Takoro surnagy: «I.C. LLiepbara». BnacHe nianucy nepeaye nigkaska Y BUrNaai CN0Ba
«Mignue» 3 HacTynHoK ABOKPanNKoHw.
LIe1 IUCT MICTUTL 3BEPHEHHA 3 MeTOI0 peanizayii Moix Npas NAUHM.
Llen amcT mictuts 15 3anuTis Ha A0CTYN A0 0iuitHKX AOKYMEHTIB=NYBAIMHOT iHDOpMaLLi.
Ller AUCT micTuTb 5 3anuTis Ha AOCTYN A0 MOIX NEPCOHANBHUX AaHMUX Ta IX 3aXMUCT.
e IUCT MICTUTL 16 338 Ha OTPUMaHHA IHpopmaUii, HeobxiaHoT MeHi ana peanisauii MOiX Npas MOAMHY.
1. Jlikap remMaton0r NpU3HauYns MeHi 0BCTeKeHHA KpoBi Ha eppuTuH. Mon cimenHa nikapka-hawucTka WesuykK
(Becenoscbka) AP, BiaMOBMAG MeHi B UbOMYy 00CTeXEeHHI. BOHa NOCTiMHO BIAMOBAAE MeHi B YCiX NOTPiOHMX
0BCTeXeHHAX, Nikax Ta BUPOBax MEAWYHOTO NPMU3HAYEHHA, IMITYIOUM HaAAHHA MeAUUHOT AONOMOrU — ANA
CUCTE@MHOrO 00KpaaaHHA MeHe AK iHBanina. Ii kepiBHUUR CMOTPAWwa AryOuy C.I'. He AULe He NpunuHAE
3NOBXUBAHHA, @ HAKA3YE TAK BYMHATH yCim NiKapam.
2. Nosigomnsao LO3BMP Ta UMMCA2 npo HaseaeHi dakTv ans sxxuTTa, 3A BJJACHOKD IHILIATUBOKD, 3axogis
PEAryBaHHAa ANA YCYHEHHA Ta YHEMOMNIUBNCHHA B MabyTHBOMY TaKUX 3N0BKUBAHD.
3. Moaato BKasaHe NpUsHayeHHA NIKapAa 33 NOCUNAHHAM
https:/fdrive.google.cr.:nm/file/dflURFme_NdsPBQWerqW_thquBcBu/view?usp=sha ring ANA BUKOHAHHA.
. Bumoru
4. NMpowy UNMCA2 NPUTATHYTU 10 BCTAHOB/IEHOT 3aKOHOM AUCUMNNIHAPHOT Ta MaTepianbHOI BIANOBINANBHOCTI
CIMEWHY nikapry-dawwmcTky Wesuyk (Becenoscobka) A.P. Ta cMoTpawy Axky6uu C.I. 3a BiAMOBY B 336e3neyeHHi
POBEAEHHA MeHI 00CTeXeHHA Ha deppuUTUH.
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5. Mpowy A03BMP NPUTATHYTA A0 BCTAHOB/NIEHOI 33KOHOM AUCUMNNIKAPHOT Ta MaTePianbHOI BIANOBIA3NbHOCTI
KepisHuka UNMCA2 Kpusos'n3 T.M. 33 He3abe3neyeHHS Takoi OpraHizauii npaui B nikapHi, Konu cimemnHi nikapi
BUKOHYIOTb 3AKOH, a He BigMOBARIOTL iHBaninam 8 3abe3neyenHi NPOBEAEHHA NPU3HAYEHMX ODCTeWEeHD.

6. MOBTOPHO npowy 3a6e3neunTtu HeraltHe 6Ge3zonnaTHe npoBefeHHA MeHI 0BCTEeXEHHA KPOBi Ha GeppuUTHH, ANA
HOTO Npowy BMAATH e/1eKTPOHHE (YK iHWe) HanpaBNeHHA, NPo WO NOBIAOMUTU MeHe NpoTsarom aobu.

/. BignosigaHo ao C1.c1.8, 10 €Bponeicskoi KoxseHuii npo 3axucr npas NOANHU, CT.CT.1, 2, 6 KoHeeHuil Paau Esponu
Npo ACCTYN A0 OIUIRHUX NOKYMEHTIB, WO A€ AK HAUIOHANbHUIN 33KOH 3 11.06.20, cT.c1.32, 34.2 KoHcTUuTywii
YKpaiuu, 3aKoHiB YKkpainm «Mpo iHpopmauito», «Mpo AocTyn Ao nybaiuHOI IHpopmaLii», «Mpo 3axMCT NepcoHanbHmUx
AdHUX», «T1p0 3BEPHEHHA rPOMAAAHY, NpoWy HaaaTu meHi indopmauio, HeobxigHy ans peanizayii MOIX npas
NIOAVHM; MOI NepCoKanbHi Aaxi; odiuiiHi gokymeHTU=nyBaiuHy iIHpopmauiio, BKNOYHO npo cebe, LLO CTAHOBUTDL
CYCMINbHUMN IHTEPEC (e Cycninbro-HeobxiaHow iHpopmalLiieln), HeobXiaHY MEHI ANA BUABNEHHA NOpyLWweHsb npas
NOAVHW, 3N10BKUBAHHA BNAAOI0, PUSUKIB ANA 340P0OB'A NI0ALH, | AKY 8 M0 HaMIp ONPUNIDAHUTK ANA CYCNINLCTBA, a
came:

7.1. Bxuti LO3BMP ta UNMCA2, 3A BNACHOKO IHILIATUBOIO, 3axoam pearyBaHHA ANA YCYHEHHS Ta
YHEMOKAMBNEHHA B MaUOYTHLOMY HaBeAEHUX 3N10BXKUBAHD.

/7.2, AKi AiT, 33 npunucamum NPaga, Ma€e BYUHUTM NALIEHT ANA YMOXKNUBACHHA NPOBEACHHA NPMU3HAYEHOro Nikapem
MeAUYHOro OOCTEKEHHA, AKWO CiMEeMHUI NiKap BiAMOBANSRE B BUAAYI HANPABNEHHA Ha TaKe OBCTEXEHHA? RKUMU
npUNUCcamMu Npasa e YHOPMOBAHO?

7.2.1. Npouwy HasecTH Ha3su, aBTOPIB, AaTH YXBA/IEHHA, PEECTPALiiHI HOMepU Ta APAMI IHTEPHEeT-NIHKK Ha
ONPUNIOAHEHHA YCIX ICHYIOUMX peneBaHTHUX NPUNUCIB NPaBa.

7.3. AKi AT, 33 NpUNUCaMM NPaBa, Mae BYUHUTH NALIEHT 3 IHBANIAHICTIO ANA YMOMKNUBACHHA NPOBEAEHHA
MPU3H3YEHOro NiKapem MeANYHOro 06CTeKEHHS, AKLLO CIMeMHUIT NiKap BiAAMOBANAE B BUAAYI HANPABNEHHA HA3 Take
ODCTEXKEHHA? AKMMMU NPUNUCaMU NPEBA LE YHOPMOBAHO? |

7.3.1. Mpowy HaBecTH Ha3su, aBTOPIB, AATH YXBANEHHA, PEECTPALIHI HOMEPU Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKKU H3
ONPUNIOAHEHHR YCIX ICHYIOMMX peNeBaHTHUX NPUNUCIB NPaBa.

7.4. ARy BiANOBI4aNnbHICTL HECe CiMeMnHUM NiKap, AKUIA BIAMOB/IAE IHBANIAY B BUAAYI HANPABNEHHA Ha npu3Hayekxe
nikapem obcTexeHHs?

7.4.1. Npoly HaBecTu yci peneBaHTHi NPUNUCU Npasa AN BUPIWEHHA BKA3aHOro NUTaHHA.

7.5. PiLUBHHA NPO NPUTATHEHHA AOC AUCUMNANIHAPHOT Ta MaTtepianbHOol BiANOBIAaNbHOCTI 060X dawwucTok Wesuyk
(Becenoscwka) A.P. T2 ARyOuy C.T. npowy UNMCA2 Hapicnatv mexi Ha AOMALWHIO 3ApeCcy Ta ONPUNIDAHUTY HA
ofiuinHomy caiti UNMCA2 aK aKT IHAMBIAYaNbLHOT Ail.

7.5.1. Npowy UNMCA2 noBigomut meHi NPAMUMK IHTEPHET-NIHK H3 ONPUNIOAHEHHA Ha odiuinnomy canti UNMCA?2
PiWeHb NPO NPUTATHEHHA 40 sianosiganbHocTi Wesuyk (Becenoscbka) A.P. Ta Axkybuy C.I,

7.6. PilLEHHA NPO NPUTATHEHHA A0 AUCUMNAIHAPHOI Ta MaTepiantHol BianosiAanbHocTi Kpusos'as T.M. npouwy
A0O3BMP Hagichati MeHi Ha 4OMaLWHIO afApecy Ta onpUNoAHUTK Ha odiuinHomy canTi JO3BMP Ak akT
IHAUBIAYBNbHOT Ail.

7.6.1. Npowy nosigoMUTH MeHi NpaMMii IHTEPHET-NIHK HA ONPUNIDAHEHHA HA odiuiHOoMY caiTi AO3BMP DiLIEHHA
PG NPUTATHEHHA A0 BiANOBiAanbHOCTI Kpusos'ss T.M.

7.7. BXiaHui peecTpauinHmii HOMEp Ta AaTy BXiAHOI peecTpauii LO3BMP ta UNMCA2 uboro aucra.

/.8. HanexHo 3acsigueHy GakcuminbHy KON UbOro AUCTa 3 PeKBi3UTamu MOro BxiaHoi peecrpauii J03BMP 13
Urnmcaz.

8. [pn HaAaHHi BIANOBIAEN Ha LBOTO IMCTA Ta 33NUTAHOT HUM IHGOopMaUil, ANA YHUKHEHHA HENOPO3YMiHb Ta
Pi3HONpOUMUTaHb, NpOLWY BKa3yBaTi, Ha AKMI came HOMEP 3anuTy (3aABK) B LUbOMY /IUCTI HAAAETHLCS KOMKHA BiAnOBIiAbL
Ta inbopmauis.

PO3'ACHIOKO, WO BIANOBIAHO A0 CT.1 YKa3y Mpe3unaii Bepxosroi Panu CPCP gia 4 cepnua 1983 poxky Ne9779-X ,MNpo
NOPAAOK BUAAYI T 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMK, OPraHizaLiaMm Koniit AOKYMEHNTIB, WO CTOCYHOTHLCA
Npas rpomanan” (Bigomocri Bepxoeroi Pagm (BBP), 1983, N32, ¢T1.492 )
[https://zakon*rada.gcw*ua/taws/show/v97?9d0{}-83), AKMU A0 CbOTOAHI A€ B YKpaiHi BIANOBIAHO A0 cTaTTi 3 3aKOHY
YKpainu ,Mpo NpaBoHacTyNHULTBO YKPaiHKU" AK TaKWi, WO He Cynepe4ynTb 3aKOHOA4aBCTBY YKpaikm, «pe3uain
BepxosHoi Pagu CPCPnocrtaHoBAfE: 1. BCTaHOBUTH, WO AepaBHi i rpOMAAChKI NIANPUEMCTBA, YCTaHOBM I
OpraHisayii BUAZIOTL 3a 3aRBAMU rPOMAARH KONIT AOKYMEHTIB, AKi BUXOAATL BI4 UMX NIANPUEMCTSB, YCTAHOB |
OPraHi3auin, aKkulo Taki konii HeoBXiAHI ANA BUPIWEHHA NUTAHD, WO CTOCYKOTLCA NPAB | 3aKOHHMX IHTEpecis
FPOMaZAH, AKI 3BEPHYAUCA A0 HUX. KON AOKYMEHTIB BUARKOTHCA Ha HraHKax NIANPHUEMCTB, YCTAHOB | OpraHdizauin.
Y TaKOMy X NOPAAKY NIANPUEMCTBA, YCTaHOBM M OpraHiayii MOXYTb BUABBATU KONIT HARBHUX Y HUX AOKYMEHTIB, WO
BUXOAATH Bif IHWKMX NIANPUEMCTB, YCTIHOB | OpraHiszauiun, sig akux ogepkati 6esnocepearHbo KONIT UMX AOKYMEHTIB




BaXKKO ab0 HeMOWNuBO, Y BUN3AKax, KONU NOKYMEHTHU BYNU BUKOHEHI Ha BnaHKax, Npu BUrOTOBAECHHI KONIik
BIATBOPIOIOTLCA PEKBI3UTH BNaHKis.

Mignpuemcrsa, ycranosw i OPraHizauii BUCMNAIOTL TaKOMXK KONl HAABHMUX Y HUX AOKYMEHTIB Ha 3aMUTH IHWMX
NANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHisauin, akuLo Konii Takmx AOKYMEHTIB HeOBXiAHI ANA BUPILWEHHA NUTaHb, WO
CTOCYIOTLCA NPas | 3aKOHHUX iHTepecie rPOMARAH, AKI 3BEPHYIUCA A0 HUX.

BipHicTb konii gokymeHTa 3aCBIAYYETHLCA NIANUCOM KepiBHMKa abo yNOBHOBA)EHOI Ha Te cnyxb0oB0oI 0cobM |
Ne4aTkol. Ha Konii 3a3HayaeTsca naTa ii BuAaayi | PoBUTLCA BiAMITKA Npo Te, Wo opuriHan AOKYMEHTA 3HaXOAMTHLCA B
A3HOMY NIANPUEMCTBI, YCTaHOBI, Opranisauiin.

MNopapok 3acsigyeHHa Konil AOKYMEHTIB BU3HAYEHMIA NYHKTAMU 5.26, 5.27 HauioHaNnbHOro CTaHAapPTY YKpaiHu
AepxasHol yHipikoBaHOT cucTemu AOKYMEHTaLI, YHIQIKOBAHOT CUCTEMU OPraHi3auifiHo - PO3NOPAAYOIT AOKYMEHTALLI
"Bumoru f0 odopmAoBaHHA AoKymeHTis” ([ACTY 4163-2003, 3aTBEPANKEHOrO HaKa3oOM Aepxcnoxuscranaapry
YKkpaikn 8ig 07.04.2003 Ne55, http://zakcn.rada.gov.ua/rada/shaw/vUOSSGOQ-OS).

33 BKa3aHum HOPMAaTUBHO-NPAaBOBUM aKTOM, BigMiTKa npo 33CBIAYEHHA KONIii LOKYMEHTA CKNAa4d€EThCA:

-3i cniB "3riaHo 3 opuriHanom",

-H338M Nocaau,

-0cobucroro nignucy ocobu, ska 3acsiAYvye Koniw, ii iHiuianis Ta NPI3BMLLA, -AaTH 33CBIAYEHHA KONII, AKA
NPOCTaBNAETLCA HUMKYE Nignucy.

lpuknana:

3riAHO 3 opuriHanom

tOpuckoHcyabT Mignuc Iniyianm, npissuule

20.03.2014

Nianuc signosigansHoi ocobu 33CBIANYIOTL HA AOKYMEHTI BiABUTKOM NevyaTku oprawisauii. Bigbutok neyatku
CTaBAATb TaK, Wob BiH OXONNIOBAB OCTaHHI KinbKa nitep Ha3su nocagu ocobu, sKka nignucana AOKYMEHT.

33 BMULEBKA3aHUM cnocobom 33CBIA4YBATUCh NOBUHHA KOXHA CTOPIHKA AOKYMEHTA.

Takox y Bunagky, AKLWO AOKYMEHT CKNAJAETLCA 3 KiNIbKOX CTOPIHOK, TO KONIi 3HIMaKOTLCA 31 BCix CTOPIHOK, 8Ki NOTIM
MOXXHA 3aCBIAYNTY i y Taknit cnoci6: npowuTh paszom, Hanuc “Konis” CTaBUTLCA HA NEPWIN i3 NPOWMNTUX CTOPIHOK,
KIHYMKM HUTOK Ma€ BYTH 3aKNEEHO KNaNTUKOM nanepy Tax, WwWob HUTKK BUrNAAaNU 3-Nia LLOrO nanepy. Obos’'a3koBO
IBEPXY UbOro nanepy pobutbea Hanuc: “MpoHyMeposaHo | MPOWHYPOBaHO (KiNbKIiCTb aprywis yudpoio i nponucom)
dPKYLWIB”, BKA3YETLCA NOCaAa ocobu, aka 3asipae koniwo, 1i nianuc, npizenuwle, iHidianm i nara. Bee U CKPINMETLEA
'EHATKOK TakMM YMHOM, WOB YacTuHa BinbuTKy Byna NnpocTasnexa Ha NPUKNEEHOMY KAANTUKY Nanepy, a 4acTuHa -
Ha CaMOMY apKywi KOnii AOKyMeHTa.

BiANOBIAL T3 3aNUTaHY IHpopMaLio B OpUriHanax uu s NANEPOBUX T3 ENEKTPOHHUX QAKCUMINBHUX KOMIAX
(boTokoniax 3 OPWTIHANIB), HANEXHO 3aCBIAYE HUX BIANOBIAHO A0 npunucis cT.1 Yka3sy Npe3naii BepxosHoi Paau
CPCP 8ia 4 cepnna 1983 poKky Ne9779-X ,Mpo nopaaok suAaavi Ta 38CBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM,
OPraHi3auiamu Konin AOKymeHTis, 10 CTOCYIOTLCA Npas rpoMagaH”, akuit Aie B YKpaiHi 8i4n0BiAHO 10 cT.3 3aKOHY
Yrpainm ,Mpo PAaBOHACTYNHUUTBO YKpaiHKu“, nyHkris 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 33aTBEPAMEHOrO HAKA30M
Aepxcnoxuscrangapry Yrpaiuu 8ia 07.04.2003 Neo 55, npowy Hagatv meHi Ha HaZlaHy pPaHiWe AOMALHI0 aapecy Ta
Ha ENIEKTPOHHY aapecy, 3 AKoT OTPUMaHKUM Lelt nucT. Al He aal 3roAu Ha BUKOPUCTAHHA ByAb-AKUX IHWMKUX MOTX
KOHTAKTHUX D3HUX ANR METU KOMYHIKAUIl 338 UMM NUCTOM.

02.08.21 Mignuc: I.C. Wepbara
3 NoBarow,

Fanuxa Cepriisva Wepbara
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byAb Nacka, BUKOPUCTOBYHTE L0 €NEKTPOHHY appecy ANs BCiX Bignoegiaen Ha uem 3anur.
foi+request-90432-d9&43d6d@dostup.prauda.cum.ua

Is uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to flenaptameHT 0xopoHm 340poB’A
BIHHMUBLKOT Micbkoi paau? If so, please contact us using this form:

https://dostup*pravda.com.ua/change_request/new?budy=diepa rtamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi
radi

YBara! Lie noBinomneHHn Ta Oyab-aKa BIANOBIAL H3 HLOTO ByayTs onybnikosaHi Ha caiTi Adocryny ao MNpasgwm



